

春天来了

薛城区北临城小学三(1)班

小记者 董婉君
辅导老师 曹敏

春天来了，春天来了！春雨姑娘“沙沙沙”地弹奏着乐曲，轻轻地呼唤着冬眠的小动物。小动物们被叫醒了。他们有的在跳舞，有的在唱歌，还有的在参加动物运动会！大雁也从南方飞回来参加运动会，森林里一下子热闹起来。

公园里万紫千红的花竞相开放，成群的蜜蜂来采蜜，结伴的蝴蝶来跳舞。老人们有的在下棋，有的在散步；年轻人有的在锻炼身体，有的在划船；小孩子们一批又一批地到游乐场玩。路旁，柳树姐姐骄傲地摇着它那美丽的辫子，小河两岸的嫩草似乎想闻闻春天的芬芳气息，一个个争先恐后的探出头来，花姐姐好像更想看看春天的美景，一朵朵都把眼睛瞪得大大的。

啊，春天真美啊！



古城雕塑

市中区文化路小学四(6)班

小记者 孔维豪
辅导老师 潘甜

在台儿庄古城里有很多铜雕塑，他们分布在古城内的各个角落，他们有理发的、有老者对弈的、有修鞋的、算命的、邮寄信的，他们形态各异，非常逼真，活灵活现。

让我记忆最深的还是“理发”和“对弈”的雕塑。

在“理发”的雕塑中，我看到这个情景，就想起了一句歇后语“剃头挑子一头热”，虽然我没有见过以前走街窜巷剃头的，但我从长辈那里了解了一些。你看：一个顽皮的少年坐在板凳上，一条腿着地，另一条腿高高地翘起，身上披着一块布，不听话的头转向一边，两只招风耳好像在听着什么，脸上笑眯眯的无忧无虑，像是在和理发师开着玩笑。你再看前腿微弓，后退伸直，左手按住少年的脑袋，右手拿着剃头刀，神情严肃认真的在理发，生怕有一点差错，看他认真的样子，我也想让他理一下。

我最喜欢的还是两个老者下象棋。他们两个面对着一盘不相上下的残局，他们中一个体壮腰圆、光头、留着八字胡的，像一个武夫，高傲自信，仰着头不屑一顾，得意洋洋；另一个骨瘦如柴，头戴西瓜形的毡帽，身穿长褂，好像是一个落榜的老秀才，一个文弱书生，只见他右手拿着一个“炮”，冥思苦想，举棋不定，生怕走错一步棋，我真想做到那个空位上，帮那个秀才一下，我突然想起了一句“观棋不语”的古语，只好作罢。

我喜欢古城里的雕塑，更喜欢里面的人物。

春雨

山亭区实验小学五(2)班 小记者 王贝贝 辅导教师 刘忠付

我喜欢冬天的寒冷，夏天的炎热，秋天的凉爽，但我更喜欢春天的温暖和那蒙蒙的春雨。

春季的天空多美呀！你看那边飘来几朵乌云，天空慢慢暗了下来，不一会儿，便下起了毛毛细雨。万物接到了春雨的召唤，都迫不及待的钻了出来，大口大口的喝着像蜜一样甜的雨水。我站在雨中，调皮的雨点落在脸上，凉丝丝的，感觉非常舒服！

雨越下越大，整个世界变得朦胧了。柳梢的嫩芽使劲的往外钻，越长越长，尽情吮吸着甜蜜的春雨，快乐的长大。春雨是彩色的，她染红了桃花，漂白了柳絮，描青了山峰，绘绿了农田……

不一会，雨停了，空气格外清新。到处呈现出生机勃勃的景象。红的花，绿的草，青的山，绿的水。你看，嫩绿的小草伸了伸懒腰，直起了身板，在微风中跳舞。果园里的

桃花竞相开放，就像一片彩霞。远处绿油油的麦田一望无边，就像一块崭新的地毯。紫云湖的湖水变得更清澈了，鱼虾在水中快乐的游玩。连湖底的鱼儿都看得一清二楚……到处呈现出一片绿意盎然的景象。

春雨滋润着小草，滋润着花朵，滋润着树木，滋润着大地万物……我爱春雨，更爱它那默默无闻，无私奉献的精神。



春天的校园

市中区光明路小学三(4)班

小记者 褚恺宇
辅导老师 王才华

冬天悄悄的走了，我们盼望的春天慢慢的来了。春天的校园又是另一番景象！

春天的校园非常的美丽，春暖花开，太阳公公戴着他的“老花镜”也来了。校园里，不时从远处传来孩子们的欢笑声。小鸟也扇动着它美丽的翅膀来到了校园，沉睡在大树妈妈底下的小草也不时好奇地抬起头来，看看外面的景色。大树妈妈也长出了新的头发，孩子们也在校园里欢声笑语的议论着什么，西面伴随着我们成长的梧桐树，也换上了新的外貌。

是谁带着芬芳的香味来到了校园？哦！原来是美丽可爱的小花。是它让春天来了，嘻嘻！我们怎能把它忘掉呀！风姑娘也来到了我们的校园，吹到我们脸上暖和和的。

叮铃铃——叮铃铃一，上课了，春天的校园变的安静起来。树也不摇，鸟也不叫了，只听到学生们大声的朗读。

我喜欢美丽的春天，更喜欢校园的春天！

春天

台儿庄区实验小学三(1) 小记者 崔天乐 辅导老师 崔士强

俗话说“一年之计在于春”，春天是播种的季节，是充满希望的季节，是一切生命的开始。

春姑娘，迈着轻盈的脚步来到人间，那一片生机的景象便随之而来，整个大地像刚从睡梦中苏醒过来。

我怀着好奇的心情去找春天。啊，我见到了春天。小燕子拖着剪刀似的尾巴，从遥远的南方回到北方的家乡，它们“叽喳，叽喳”地叫着，好像

在说：“春来了，春来了！”空中充满了它们的呢喃的繁音，柳树的枝条向下垂着，就像一条条线挂在树上。那嫩黄色的小叶片，就像在线上系的花瓣儿。杨树开了花，这些花一串串的，身上长满很软的小毛，像一只只毛毛虫真有趣。桃花瓣吐蕊，杏花闹上枝头，梨花争奇斗艳……各式各样的野花也睡醒了，只见它们伸伸腰，抬抬头，争先恐后地纵情怒放，红色的、黄色的、蓝色的、白色的、

紫色的……真是百花争艳，五彩缤纷。这些花虽然不名贵，但它们用自己的点点姿色装饰春天，点缀着大地，把自己的这一切无私地奉献给了大自然。成群结队的蜜蜂，呼扇着黄色的翅膀，嗡嗡地在花丛中飞来飞去；那五颜六色的彩蝶，也成双成对地翩翩起舞。

啊，春天真美呀！莘莘学子们要抓住这个学习的大好时机，努力、拼搏。让理想的翅膀乘着温暖的春风展翅翱翔。

爸爸快回来吧！

市中区中兴小学四(3)班 小记者 彭浔瑶 辅导老师 张秀峰

爸爸又要回南方打工了，我背着爸爸的背包，送爸爸登上了长途汽车。汽车慢慢启动了，我的眼泪也不争气的落下来……

因为爸爸常年在外打工，只有假期才能回家几天，所以，我就盼望着放假，其实是盼望着爸爸回家。爸爸这次回来的情景，一遍又一遍的在我脑海中浮现。

早上，奶奶接到了爸爸的电话，说是下午两点左右就能到家，我的心一下子就激动起来。一上午不停的从家到矿

门口，从矿门口到家里来来回回的走，渴望早一点见到爸爸。奶奶早就做好了一大桌爸爸爱吃的菜，可是，该吃中午饭时爷爷奶奶却没一个人感觉到饿，我也不吃，等爸爸来了起吃。奶奶围着院子一圈一圈的转，看来，想念爸爸的不止我一个人呀。

时间过得好慢，我不知往外出跑了多少次，焦急地等。“妈，瑶瑶，我回来了。”门外传来爸爸熟悉的声音，我一下子冲出门去，一头扑在爸爸的怀里，眼泪就流了下来。爸爸顾

不上放下行李，抱起我，抱得紧紧地。爸爸带给我许多礼物，其实我不在乎爸爸给我多少礼物，我在乎的是爸爸在家里的那些温馨！爸爸在家的日子里，陪我做作业、买书、下跳棋，我有说不出的快乐。

可是，快乐的日子总是过得这么快，转眼间，假期过去了，爸爸不得不走了。我不想让爸爸走，可是为了生活，爸爸也没办法。看着远去的汽车，我只有在心里一遍遍许愿：何时再放假，爸爸快回来吧！

当一回盲人

峄城区实验小学六(8)班 小记者 肖琪 辅导老师 孙美玲

周五放学，老师布置了一个作业，让每个小朋友都回家当一回盲人或家长，听说，盲人的生活很艰苦，那我就当一回盲人试试吧！

早晨起床，我就把眼睛给捂上了，顿时，眼前一片漆黑，什么也看不见了，我从床上下来，踩楼梯踩了一个空，“扑通”一声，我摔了个四脚朝天。我起来扶着床向衣柜走去，在衣柜里我摸了半天没有摸到衣服，只找到一条裤子，只能将就穿上它。可是袜子就难找了，因为衣柜里有我

的、妈妈的还有爸爸的，都混在一起了，我只能从衣柜里随便找了两只穿上了。

我一路扶着墙走到洗手间，我摸呀摸，摸了半天，也没有摸到我的牙刷和杯子，没有办法，我只能随便拿了一个牙刷和杯子，洗漱完之后该吃早饭了，刚摸到洗手间的门，我就闻到一股鸡蛋面的香味。我一路扶着墙走到了餐厅，妈妈已经把我的面放到面前了，我坐下来拿起筷子就开始大口大口的吃面，我夹起面条就往嘴里放，“哎呀！这面条好

热啊！烫死我了。”妈妈在一侧哈哈得笑起来，“傻丫头，这是刚煮好的面条能不热吗？慢慢的吃。”我心里那个着急啊！我终于忍不住了，迫不及待的把眼罩拿了下来，哎，盲人的日子真不好过啊！，拿下眼罩睁开眼睛，真舒服啊！再看看我脚上的袜子，一只灰色的，一只白色的，羞死我了！

盲人的生活真是艰苦，从这一刻起，我就告诉我自己一定要倍加的关爱盲人，尽自己最大的力量帮助他们，用爱温暖每个盲人的心灵！

春游微山湖

市中区实验小学四(1)班 小记者 孙瑞杰 辅导老师 周存英

冬天过去了，春天迈着轻盈的脚步来到了人间。微山湖，孕育着悠久的历史，造就了一代天骄。她质朴，豪爽，不修边幅，带给了人们无限的深情。我建议大家不要错过这大好机会，去微山湖欣赏一番，使自己从繁重的学习任务中放松，愉悦自己的心情。

进入景区，首先映入眼前的是排排垂柳。一阵微风吹来，柳树好像一位婀娜多姿的少女，正在梳理着自己飘逸的长发。一株株桃树

穿插在柳树间，一朵朵桃花在枝头上竞相开放，绿油油的叶子擎着粉嘟嘟的桃花，别提有多美了。

继续向前走，不知不觉已经来到了湖边。清澈的湖水在阳光下波光粼粼。湖水中三五成群的鱼儿欢腾的游着。再向下看去，那起伏的湖底下，铺满了色彩绚丽的鹅卵石，每一块都是一件完美的艺术精品，让人不得不感叹大自然的鬼斧神工。

金黄的芦苇，历经冬天的洗礼，失去了往日的生

机，但依然屹立在岸边，顽强的生长着，依偎在大地母亲的怀抱中，憧憬着美好的未来。

乘小船过了湖，则是一片绿草地。我们可以在草地上进行多种活动。远离了城市的喧闹，这里的空气也十分清新。沐浴在清新的微风中，令人心旷神怡，但仍夹杂着丝丝凉意。静静的滑过每个人的脸颊，抚平了人们淡淡的思绪。一个个传奇的故事，一曲曲壮丽的诗篇，谱写着华夏儿女博大的情怀。



风

市中区鑫昌路小学五(4)班

小记者 卢姿含
辅导老师 生艾

春风妹妹是一个温柔的女孩子。它用手轻轻地抚摸着大地，柳条被吹得翩翩起舞，美丽极了！小草醒了，它们懒洋洋的冒出了小脑袋。小动物们被吹得浑身舒服。花儿们竞相开放，争奇斗艳。它吹化了积雪，吹开了冰河，当它拂面而过的时候，会感到那样轻软，温柔。

天渐渐热了，送走了春风妹妹，我们便迎来了夏风弟弟。它走到哪里，哪里就卷起一股热浪，火烧火燎的使人感到窒息。

秋风姐姐是一位魔术师。它跑到山坡上施展着魔法，枫叶立刻变成了红色，宛如一片红色的海洋。它让胆小的玉米娃娃探出了头，让高粱乐红了脸。将沉甸甸的收获吹进了农民伯伯的心窝。

冬风哥哥既不像春风妹妹那样温情，也不像夏风弟弟那样火热，更不像秋风姐姐那样凉爽。它是冷酷无情的。“呼——呼”树被吹得东倒西歪，有的树枝被折断了。电线线上晃动，左右摇摆。

我爱神奇的大自然！我更爱四季的风！